COMUNE DI BORGO VELINO

SERVIZIO: AREA AMMINISTRATIVA

COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 105

DATA 15-07-2019

OGGETTO: LIQUIDAZIONE SERVIZIO ESTERNO DI ASSISTENZA TECNICA, GESTIONALE E FORMATIVA SULLA NORMATIVA PRIVACY AL DOTT. SIMONE CARMIGNANI.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il decreto del Sindaco n. 3/2019 con il quale si è rinnovata al sottoscritto la responsabilità del servizio dell'area amministrativa;

VISTO che il bilancio di previsione per l'esercizio 2019 è stato approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 11 del 03,05,2019;

RICHIAMATA la determinazione n. 105 del 25.05.2018 con la quale è stato assunto impegno di spesa per il servizio esterno di assistenza tecnica, gestionale e formativa sulla privacy in favore del dott. Simone Carmignani per un importo complessivo di € 1.141,92 e rivalsa INPS 4% incluse al codice di bilancio 01.02-1.03.02.99.999 (cap. 300-8), CIG: Z5B23BFB24;

CONSIDERATO che il suddetto servizio è stato regolarmente svolto;

VISTA la fattura n. 008I del 25.02.2019 di € 570,96, protocollata il 2502.2019 al n. 848;

DETERMINA

per quanto espresso nella narrativa che precede e che forma parte integrante e sostanziale del presente atto,

di procedere alla liquidazione della fattura n. 008I del 25.02.2019 di € 570,96 in favore del dott. Simone Carmignani;

di imputare la spesa di € 570,96 sul codice di bilancio 01.02-1.03.02.99.999 (cap. 300-8), CIG: Z5B23BFB24 provvedendo alla liquidazione sul seguente IBAN: IT48A010053904000000011938

Lì, 15-07-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to (Fabrizio Chiaretti)

SERVIZIO FINANZIARIO E DI RAGIONERIA DELL'ENTE

Visto il provvedimento che precede se ne attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria con impegno del bilancio del corrente esercizio, in conformità all'art. 183 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 17-07-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

La presente determinazione è esecutiva ai sensi dell'art. 151, comma 4, del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 17-07-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

E' copia conforme all'originale

Lì, 15-07-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Fabrizio Chiaretti)

Si attesta che copia della determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 18-07-2019 numero di pubblicazione 276

IL MESSO COMUNALE